

NO CABE DIALOGO POSIBLE CON EL COMUNISMO

- Rueda de prensa del secretario general de FE de las JONS, Eduardo Urgorri Casado, en Santiago de Compostela

Eduardo Urgorri Casado, secretario general de FALANGE Y DE LAS JONS celebró una Rueda de Prensa, en Santiago de Compostela, con representantes de los medios de comunicación social de la ciudad, en uno de los Salones del Hostal de los Reyes Católicos.

"Mi cometido, dijo Urgorri Casado, consiste en poner en contacto las Juntas Provinciales de Falange y de las JONS con la Junta Nacional y con la Junta de Pontevedra para la movilización y presencia de nuestros falangistas en Villagarcía". Y, a continuación, añadió: "Tiene la particularidad de ser el primer acto que se realiza con carácter no oficial y exclusivamente organizado por Falange".

A LA INTEMPERIE

Después contestó a diversas preguntas formuladas por los representantes de la Prensa. Hizo incapié en que sólo hay una FALANGE. Algunas preguntas iban "lanzadas con dardo" por parte de alguno de los periodistas. Y así al interrogarle sobre las Subvenciones...contestó: "Si algún gasto han tenido estas concentraciones en años anteriores, que parece es por donde va la pregunta, las habrá sufragado el Movimiento que no es el Estado. Este año los gastos que se produzcan en la concentración los sufragará en parte Falange Española de las JONS y en parte los afiliados". Y, a continuación dijo que Falange Española y de las JONS "vuelve a estar a la intemperie como los años anteriores a la guerra, con más deudas que dinero". A diversas preguntas, manifestó que Falange Española y de las JONS, antes del Decreto de Unificación en abril de 1.937, no tenía ningún gran patrimonio ni prepotencia económica. Tenía el entusiasmo de unos camaradas y de unos protectores que aquellos momentos, dentro de las circunstancias por las que atravesaba la Patria, ofrecieron su ayuda, como la ofrecieron al Ejército y al propio Estado que surgió el 18 de Julio de la nada. Tengo que decir que al producirse la Unificación, lógicamente los partidos de entonces al integrarse en virtud del Decreto de Franco, aportan a ese nuevo Movimiento, llamado Falange Española Tradicionalista y de las JONS, aportan sus hombres sus patrimonios, todo lo que tenía. En aquella fecha Falange Española de las JONS tenía una Cadena de Periódicos importante. Todo lo que pudiera tener antes está absorbido hoy por el Patrimonio del Movimiento. Falange Española de las JONS nueva, reconocido en Consejo de Ministros el 16 de septiembre de 1.976, y, anteriormente, como Frente Nacional Español en virtud del Estatuto de Asociaciones Políticas, parte de cero y de nada". Y continúa: "...Y aquí empieza a vivir como un Partido Político normal, con sus cuotas de sus afiliados y los donativos; quien puede dar más, quien puede dar menos...y quien no da nada".

COMBATIR EL COMUNISMO

Dijo también Urgorri Casado que ante las elecciones próximas que las posibilidades no se sabe. Todo el mundo puede hablar de optimismo, manifestó, lo que, posiblemente, no hable nadie es con realismo. Falange Española de las JONS está pendiente de conocer detalladamente las normas electorales que han de regir. En esta semana próxima se reunirá la Junta Nacional para tomar acuerdos sobre este tema y celebrar una Asamblea Nacional en la que se decidirá nuestra postura electoral. Sobre el número de afiliados, dijo que antes de la Unificación, Falange llegó a tener una cifra importante. En el Movimiento llegó a tener cifras que superaba el millón. el momento actual FE de las JONS sobre pasa los 50.000 afiliados, con esperanzas fundadas de que esta cifra se supere en toda España, y, sobre todo, a raíz de las decisiones que adopte el Gobierno con lo que aún hoy es el Movimiento Nacional.

A la pregunta sobre el panorama político español, manifestó el secretario general de FE de las JONS que ve dicho panorama con mucho temor y con suspicacia a una serie de contingencias que pueden desarrollarse. Porque parece que se ha olvidado por parte de los españoles que han vivido la Contienda Nacional, y, desde luego, desconocido por todas las generaciones jóvenes, la actuación del Comunismo, contra el cual tenemos que combatir con fortaleza y con decisión necesarias para defender las Instituciones y la convivencia entre los españoles. Con el Comunismo no cabe diálogos, porque es él el que no da lugar al diálogo.

EL FUTURO DE LAS INSTITUCIONES

Para finalizar, Urgorri Casado hizo saber que la Falange nunca fue posibilista de la Política, sino que la ha entendido como un servicio integral a la Patria. Por encima de los intereses de los partidos está el servicio a España.

Hay otro problema muy grave es el que en la Ley para la Reforma Política aprobada por el último Referéndum, hay la contradicción muy seria en orden a que lo que había sido imagen política nueva en el concierto de las naciones, como era la Representación de los trabajadores en los Poderes Legislativo y Ejecutivo, e, incluso en las más altas Esferas del Estado, eso ha desaparecido. Y los trabajadores se quedarán sin esa representación ya postulada en las Constituyentes de 1.931 por hombres poco dudosos como Julián Besteiro y Ortega y Gasset. E, incluso, últimamente los ingleses están volviendo a plantear con la Trade Unions. Me preocupa, sigue Urgorri, al futuro de las Instituciones que en orden social el Régimen hizo en orden a promover la justicia social en el mundo del trabajo, que yo creo están en un momento de peligro. Para mí y para todos los Falangistas es un retroceso político grave prescindir de esa Representación.

Al acabar la rueda de Prensa, Urgorri cambió impresiones con algunos miembros de Falange de Santiago, con miras a organizar la Junta Comarcal en contacto con la Provincial de La Coruña, que también está en marcha de constitución.

Una cosa queda clara: La Falange acepta el "juego de partidos", pero no es partidista. Sólo piensa en el MEJOR SERVICIO A ESPAÑA.

Santos-SANTORUM

"El Alcázar" (Madrid)
21 de marzo de 1977